XTOL

DESIGNED QUALITY

BIKE 2

Fizeni

Nosic kol na tazné za

SX1011




x2

& x2

12x24x1.5

= X6

6x12x1

= x2

6x12x2

= x2

6x16x1.5

oy

9.5x90

©) x2

M6

¥ x 2

M6x55

x2

M6x50

x1 MX].

M12x80

M8x15

x2
M6

7o\

x2
M6

®x4

DESIGNED QUALITY

“ x1

M12

o x2

M6x22

w X4

ST4.8x12



Navod k montazi:

o X2

M6x22

O x2

x2
M6

X2
6x12x1

+Zx1

M12x80

< x1

M12

ey x 2

X2
12x24x1.5

Y TOL

DESIGNED QUALITY



@ x1

M8x15

9.5x90

DESIGNED QUALITY



Y TOL

= X2

6x16x1.5

DESIGNED QUALITY



6x12x2

@’ X2

M6x50

DESIGNED QUALITY



DESIGNED QUALITY



DESIGNED QUALITY



A
min. $30mn
max. $50mm

[

@Al

DESIGNED QUALITY



DESIGNED QUALITY



UPOZORNENI
OBECNE INFORMACE

1. Pfed pouzitim produktu si prosim peclivé pfectéte pfilozeny navod k
pouziti a uchovejte ho na bezpe¢ném misté pro budouci potfeby. Po
rozbaleni produktu zkontrolujte seznam soucastek. Pfed upevnénim na
vozidlo se ujistéte, ze vSechny soucasti jsou kompletné smontovany
podle navodu k pouziti.

2. Za montaz a instalaci tohoto produktu je odpovédny uzivatel, vyrobce
se zfikd jakékoliv odpovédnosti za Skody zplsobené nespravnou
montazi nebo instalaci tohoto produktu.

3. Nespravna instalace tohoto nosice jizdnich kol anebo jizdnich kol
muUZe zpUsobit poskozeni vozidla anebo jizdnich kol a mlze vést ke
zranéni osob.

4. Tento produkt nepouZivejte k jinym Gceldm, neZ pro které je urcen.
Neupravujte zadné soucasti produktu. Pokud nosi¢ nepouzivate,
odejméte jej z vozidla.

5. Nepouzivejte nosic k pfepravé vice kol, nez je doporu¢eno. Hmotnost
kazdého kola nesmi prekrocit 15 kg.

6. Nosi¢ je vhodny pro 50mm ISO taznou kouli. Vzdy zkontrolujte
omezeni hmotnosti vaSeho tazného systému a nikdy jej nepretéZujte.

7. Neinstalujte nosic jizdnich kol na privésy, karavany nebo obytné vozy.
8. Tento nosic kol neni urcen k prepravé tandemovych kol nebo lehokol.
9. Nepfepravuijte jizdni kola s pfipevnénymi détskymi sedackami, kufry,
kryty kol, Uplnymi kryty kol nebo motory.

DESIGNED QUALITY



BEZPECNE A SPRAVNE POUZITI

1. Pfed instalaci nosice se ujistéte, Ze jste dakladné ocistili povrch tazné
koule.

2. K pripevnéni kol k nosici kol vzdy pouZivejte bezpecnostni pasky.

3. Zkontrolujte, zda je vzdalenost od vyfuku k pneumatikam jizdniho
kola bezpecna pro vase jizdni kola nebo pasky nosice. Teplo z vyfuku by
mohlo poSkodit kolo nebo nosic jizdnich kol.

4, Pokud je vase vozidlo vybaveno systémem automatického otevirani
dvefi zavazadlového prostoru, pfi pouziti nosice kol tuto funkci
deaktivujte a otevirejte dvere zavazadlového prostoru rucné.

5. PFi nakladani jizdnich kol z nich odstrante vSechny volné soucastky a
prislusenstvi (braSny na naradi, détsky nosic, pumpy, lahve atd.)

v vy,

nalozte mensi kolo.

7. UZivatel je odpovédny za pravidelné ovérovani toho, Ze vSechny
soucasti, pasky, Sroubovaci pojistky a Srouby jsou z bezpecnostnich
ddvodu bezpecné utazeny.

8. Pro ochranu jizdnich kol a dvefi kufru pfed poskrabanim
doporucujeme pouzit dodatecnou ochranu.

9. Pokud jsou jizdni kola na nosici, tak neotvirejte dvere kufru.

10. Zamky pouZité na tomto nosici jsou zabezpeceny proti kradezi.

BEZPECNOST NA SILNICI

1. PFfed odjezdem zkontrolujte spravnou funkZnost svétel na nosici.

2. Nosi¢ kol zvétSuje délku vozidla a jizdni kola na ném mohou zvétsit
jeho Sitku a vysku, proto si toho budte dobre védomi pri prijezdu
uzkymi a nizkymi prostory a zejména pfi couvani. Jakykoli naklad
presahujici udané rozméry musi v kazdém pripadé respektovat aktualni
predpisy a byt fadné pripoutan.

3. Zatizeni samotného nosice a nalozena jizdnich kola budou mit vliv na
fizeni. Nepfekracujte povolenou rychlost a nejezdéte rychleji nez 120
km/h.

DESIGNED QUALITY



4, Jezdéte pomalu pres zpomalovace rychlosti (retardéry). Respektujte
rychlostni limit a prizpUsobte svou rychlost stavu vozovky.

5. S nosi€em nedoporucujeme jizdu v terénu, jelikoz by mohla vyustit v
poskozeni vaseho vozidla, tazného zafizeni, nosice kol a na ném
upevnénych jizdnich kol.

6. Pokud narazite na nerovnost nebo vjedete do diry na silnici, zastavte
vozidlo a zkontrolujte jizdni kola a nosi¢. Pokud si vSimnete né&jakého
problému, kola sundejte a nosic¢ kol nepouzivejte.

7. Zajistéte bezpecnou vzdalenost mezi jizdnimi koly a zemi, zejména pfi
vjezdu na prijezdovou cestu nebo do garaze.

UDRZBA VASEHO NOSICE NA KOLA

1. Pravidelné kontrolujte, zda vyrobek nevykazuje zndmky opotfebeni,
koroze a vSechny Srouby jsou utazeny.

2. NepouZivejte nosic¢ s vadnymi soucastmi. Pfed op&tovnym pouzitim
nosice se u prodejce poptejte po nahradnich soucastech a ty vadné
nahradte.

3. Pfed vstupem do automatické mycky nosic¢ odstrarite. Nevjizdéjte do
mycky s nosi¢em kol!

4. Abyste nosi¢ udrzeli v nejlepSim stavu, doporucuje se ho pfi
nepouzivani z automobilu odejmout. Vezméte prosim na védomi, ze
tento vyrobek neni navrzen tak, aby odolaval extrémnim povétrnostnim
podminkam, zejména morskému vzduchu.

5. Aby nedoslo ke korozi, namazte Srouby.

MAX [
load é ’ J %
MAX 30 Kg

Car manual

DESIGNED QUALITY



Hlavni pFfednosti

e BIKE 2 je univerzalni nosic kol k upevnéni na kouli tazného zafizeni
urceny pro 2 kola.

e Nosic je vyroben z oceli a hliniku.

¢ Nosic¢ disponuje jednoduchym systémem upevnéni, se sklapénim
pro pristup do kufru, s kompletné osvétlenym panelem a mistem
pro registracni znacku vozidla.

e Upevnéni kola do nosiCe se obejde bez nafadi, provadi se
uchycenim drzaku na ram a dotazenim spon na kola, umisténych na
zakladné.

e Mechanismus je uzamykaci a nehrozi tak odcizeni kola. Zajistovaci
kolecko pro upevnéni jizdniho kola je nutné dlikladné dotdhnout,
aby se prekonal odpor prokluzu v zamcené poloze.

¢ Nosic je zhotoven z oceli a kazda ze zakladen jizdniho kola je z
hliniku.

e Nosic je vybaven postrannim osvétlenim registracni znacky (SPZ).

e Svételny panel je pfipojen k zasuvce tazného zafizeni vozidla pomoci
13-pblového konektoru a je vybaven kompletnimi zadnimi
svitilnami, v€etné& osvétleni SPZ.

e | pfes velké rozméry nosice, je stale umoznén pfistup do kufru a to
diky ddmysIné konstrukci a moznosti sklapéni celého nosice.

DESIGNED QUALITY



Technické parametry

¢ NosicCe na 2 kola upevnény na taznou kouli o velikosti 50 mm

e Maximalni zatiZzeni nosice: 30 kg

e Rozmeéry nosice: 980 x 400 x 210 mm

e Zamykani kol: ano

e Zamykani nosice: ano

e Fixace jizdnich kol: pfedni, zadni kolo a ram

e Upevnéni na kouli s ochranou proti kradezi

e Rychlé a snadné nasazeni a sundani kol pomoci rychloupinaciho
systému

e Vyjméte zavlacku a odklopte nosi¢ od kufru, aby bylo mozné kufr
otevrit

e Svétla nosice propojené se zasuvkou typu E4 13-pol

e Max. Sifka kol: 65 mm

e Materidl ramu nosice: ocel

e Materidl lyZin nosice: hlinik

e Materidl plastovych soucastek: odolny plast

e Certifikace: ISO/DIS 15263-4:2006; EK5/AK6 12-02:2012

e Hmotnost: 15,5 Kg

UPOZORNENI

Nosi¢ smi byt pouzit na tazna zafizeni vyrobcl s normou ISO 50 nebo na
obdobnych nosicich harmonizované schvalenich dle predpist EHK nebo
smérnice ES.

Pfeprava nakladu musi odpovidat poZzadavkdm zdkona ¢. 361/2000 Sb.
0 provozu na pozemnich komunikacich, ¢ast ,Pfeprava nakladu”.

Tento vyrobek je shodny s typem schvalenym Ministerstvem dopravy
pod cislem schvaleni 3779.

ATEST 85D 3779
oznaceni pro schvalenou vybavu Cislo schvaleni

DESIGNED QUALITY



Vyhrazujeme si pravo ucinit zmény v tomto navodu k
pouZiti bez predchoziho upozornéni. Nejaktualnéjsi
verze navodu k pouZiti je k dispozici na eshopu v karté

tohoto produktu.

Copyright © 2021 TorriaCars s.r.o. | sixtol.cz | sixtol.com

DESIGNED QUALITY


http://www.sixtol.com/

